Test na karte rowerowg nr 4

Masz przed sobg test skiadajacy sie z 20 polecen. Pytania testowe majg trzy odpowie-
dzi: a, b, c. Tylko jedna z nich jest poprawna. Wybierz jg i zamaluj dfugopisem kratke
znajdujaca sig¢ obok. Za kazda poprawna odpowiedz uzyskasz | punkt. Za rozwiazanie
cafego testu mozesz otrzymac maksymalnie 20 punktéw.

1. Aby uzyska¢ karte rowerowa, nalezy ukorczyc¢:
[ ]a)13 lat,

L1b) 7 lat,

[ c) 10 lat.

2. Wymijanie to przejezdzanie obok pojazdu:

(] a) nieporuszajacego sie,

[ b) poruszajacego sie w kierunku przeciwnym,
] ¢) poruszajacego sie w tym samym kierunku.

3. Kierujacy rowerem ma obowiazek jazdy
z wigczonymi $wiattami:
(] a) od $witu do zmierzchu i we mgle,
[ b) nocg, a od 1 pazdziernika do korica lutego
takze w ciggu dnia,
] ¢) od zmierzchu do $witu, we mgle i w tunelu.

4. Czy rowerzysta moze jechaé po chodniku?

(] a) nie, przepisy bezwzglednie zabraniajg jazdy
po chodniku,

] b) tak, jesli nie ma $ciezki dla rowerdw i pobo-
cza, na jezdni dozwolona predkos¢ dla
pojazdow przekracza 60 km/h, a szeroko$¢
chodnika wynosi co najmniej 2 m,

(] ¢) tak, po ukoniczeniu 18 lat.

5. Jak powinien zachowaC sig rowerzysta, widzac
pieszego z biata laska wkraczajacego na jezdnig?
(] a) uzyé sygnatu dzwigkowego, aby ostrzec
niewidomego,
L] b) zwigkszy¢ predkos¢ jazdy,
] ¢) zatrzymac sie w celu umozliwienia niewido-
memu przejscia przez jezdnie.

6. Rowerzy$cie przejezdzajacemu przez przejazd
dla roweréw zabrania sig:
(] a) wymijania sie z innym rowerzysta,
(] b) jazdy z trzymaniem kierownicy tylko jedng
reka,
(] ¢) zwalniania lub zatrzymywania sie bez uza-
sadnionej przyczyny.

7. Swiatto przednie przy rowerze powinno byé:
] a) czerwone,

L1 b) zielone,

] ¢) biate lub zotte.

8. Czy wolno przejezdzaé jezdnie rowerem
w miejscu przej$cia dla pieszych (na pasach)?
L] a) tak,
L] b) nie,
] c) tak, jesli na przej$ciu nie ma
pieszych.

9. Wigczajgc sig do ruchu jako rowerzysta:

(] a) masz obowigzek zachowania szczegdlng]
ostrozno$ci i ustgpienia pierwszenstwa,

(] b) nie musisz zachowywaé szczegéInej ostroz-
noSci, jezeli nadjezdzajace pojazdy poru-
szajq sie z niewielka predkoscia,

(] ¢) masz obowiazek zachowania szczegéInej
ostroznosci tylko w czasie mgty.

10. Widzac ten znak,
kierujacy rowerem
powinien:
(] a) bezwzglednie zatrzymac sie,
[_] b) jecha¢ powoli nie zatrzymuijac sig,
[ ] ¢) zatrzymac sie, je$li na drodze przed nim

beda jechaé pojazdy.

11. Znak ten oznacza;

(] a) zakaz jazdy prosto,

(] b) nakaz jazdy prosto
przez skrzyzowanie,

(] ¢) nakaz jazdy prosto.

12. Widzac ten znak
umieszczony przed
skrzyzowaniem,
kierujacy pojazdem:

®

(] a) ma obowiazek skrecenia w prawo,
(] b) nie moze zawrdcié,
(] ¢) nie moze skreci¢ w prawo.

13. Ktdry znak zabrania wjazdu?

L) )

[1a)
14. Na tym skrzyZzowaniu pierwszy przejedzie

Ceyc

15. Pieszy, przechodzac przez droge dwujezdniow
na obszarze zabudowanym:

(] a) moze przejs¢ w dowolnym miejscu, jezell
do przejscia jest wiecej niz 100 m,

[ b) moze korzystaé tylko z wyznaczonych
przejs¢ dla pieszych,

(] ¢) moze przej$¢ w dowolnym miejscu, pod
warunkiem zachowania bezpieczenstwa.

16. Kiedy pieszy moze korzystaé z drogi tylko dla
roweréw?
(] a) w razie braku chodnika lub pobocza albo
niemozliwo$ci korzystania z nich,
] b) gdy prowadzi rower,
] ¢) zawsze, pod warunkiem udzielenia pierw-
Sszenstwa rowerzystom.

17. Na tym skrzyzowaniu rowerzysta przejezdza:

(] a) pierwszy,
L] b) drugi,
(] ¢) trzeci.

18. Jaka jest kolejno$¢ przejazdu przez
to skrzyzowanie?

19. Jaka utrata krwi jest najbardziej niebezpieczna
dla cztowieka?

(] a) z naczynia zylnego,

] b) z krwawigcych tkanek miekkich,

[ ¢) z tetnicy.

20. W razie podejrzenia uszkodzenia kregostupa
na odcinku szyjnym nalezy:

] a) utozy¢ gtowe w pozyciji bocznej,

(] b) unieruchomi¢ gtowe,

(] ¢) nie rusza¢ poszkodowanego.




